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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Αθήνα,  29 Αυγούστου 2024 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη 

ΘΕΜΑ: «Να αντιμετωπιστεί η αυξημένη παραβατικότητα και ανομία των 

τελευταίων ετών στη Νέα Κίο» 

Σας καταθέτω ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Άργους- Μυκηνών 

σχετικά με την αυξημένη παραβατικότητα και ανομία που παρατηρείται τα τελευταία 

χρόνια στη Νέα Κίο Αργολίδας από συγκεκριμένες κοινωνικές ομάδες.  

Όπως αναφέρεται στο ψήφισμα το γεγονός αυτό έχει καταστεί σημαντικός 

ανασταλτικός παράγοντας για την ανάπτυξη της περιοχής και την ομαλή κοινωνική 

λειτουργία και ειδικά το τελευταίο διάστημα μετά και τα τελευταία γεγονότα με 

πυροβολισμούς στην περιοχή έχει αυξηθεί το αίσθημα ανασφάλειας των πολιτών.  

Για τους ανωτέρω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Άργους – Μυκηνών 

ζητά από  αρμόδιο υπουργό Προστασίας του Πολίτη να αυξήσει άμεσα με δυνάμεις 

την αστυνομική διεύθυνση Αργολίδας και συγκεκριμένα τα αστυνομικά τμήματα 

Άργους και Ναυπλίου, καθώς και  να υπάρξουν περισσότερες περιπολίες στην 

περιοχή της Νέας Κίου και ότι άλλο επιχειρησιακό πρόγραμμα της αστυνομίας 

κρίνεται απαραίτητο για ανάλογες περιπτώσεις.  

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  

ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΟΥΣ-ΜΥΚΗΝΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Άργους- Μυκηνών, κατά την συνεδρίαση του της 

27-8-2024, εξέδωσε ΟΜΟΦΩΝΑ το παρακάτω ψήφισμα. 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

Η αυξημένη παραβατικότητα και ανομία που παρατηρείται τα τελευταία χρόνια στη 
Νέα Κίο από συγκεκριμένες κοινωνικές ομάδες, έχει καταστεί σημαντικός 
ανασταλτικός παράγοντας για την ανάπτυξη της περιοχής και την ομαλή κοινωνική 
λειτουργία.  
Ειδικά δε, το τελευταίο διάστημα μετά και τα τελευταία γεγονότα με πυροβολισμούς 
στην περιοχή έχει αυξηθεί το αίσθημα ανασφάλειας των πολιτών.  
Ως εκ τούτου ζητούμε από τον αρμόδιο υπουργό Προστασίας του Πολίτη να αυξήσει 
άμεσα με δυνάμεις την αστυνομική διεύθυνση Αργολίδας και συγκεκριμένα τα 
αστυνομικά τμήματα Άργους και Ναυπλίου. Τέλος, ζητούμε να υπάρξουν 
περισσότερες περιπολίες στην περιοχή της Νέας Κίου και ότι άλλο κρίνει απαραίτητο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα της αστυνομίας για ανάλογες περιπτώσεις.  
 

Αφού   συντάχθηκε  το  παρόν  ψήφισμα  υπογράφεται  ως  ακολούθως: 

     Ο Δήμαρχος          Ο Πρόεδρος   Τα Μέλη 

     Ι.Μαλτέζος               Κ.Αναγνωστόπουλος 

 

   

   Ακριβές Απόσπασμα 

   Άργος, 27 Αυγούστου 2024 

  Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  

 

    Κων/νος Αναγνωστόπουλος  

 




